
   OOOAAA,,,   VVVIIIEEENNNSSS………PPPRRREEENNNDDDSSS   TTTAAA   PPPLLLAAACCCEEE   !!!   Thème 2010 de l’IOAFM 
PROCÈS VERBAL  

 RÉUNION DES REPRÉSENTANTS DE GROUPE MARDI 3 novembre 2009 
Intergroupe OA FRANÇAIS DE MONTRÉAL - 312 Beaubien Est, Montréal  

 
 

1. Abstinence, Montréal Anne-Marie  1. Comité de la présidence    Mireille  
2. Accueil de soi, St-Eustache Francine  2.   Comité de la trésorerie  Diane  
3. Amical (L’), Laval  Nancy  2. Comité de la trésorerie  De Denise (assist) Renaître    
4. Amitié, St-Jérôme   3. Comité de secrétariat  Louise 
5. Aujourd’hui seulement,  Boisbriand Ghislaine 

Lucie -A 
 4. Comité de délégation   

6. Bonne humeur (La), Joliette Myriam  5. Comité de la 12e étape  Marie et Sylvie   

7. 
 8. 

Bouée d’espoir, Valleyfield 
Cap d’espoir, Trois-Rivières 

  6. Comité des public.  françaises   

9.    7. Comité des évènements spéciaux   
10. Essentiel (L’), Le Gardeur Nicole  8. Comité de l’inform. publique   
11. Étape par étape, Montréal Constance  9. Comité de liaison  Martial  
12. Être ou paraître, Montréal Dominique  A  

Louise    
 10. Comité de l’Oasis  Julie-Anne 

13. Groupe du Midi, Montréal Guy      
14. Joie de revivre, St-Constant Rachel      
15.   Liberté nouvelle, Granby       
16. Lueur d’espoir, Magog       
17. Main dans la main, St-Jn-Richelieu       
18. Mieux-Vivre, St-Hubert Françoise      

19. Mode de vie, gr d’étapes  Daniel      
20. Paix intérieure, Montréal Lise       
21. Rayon de Soleil, Saint-Laurent Robert      
22. Renaître, Longueuil  Marie-Reine 

Pierrette A 
     

23. Réveil (Le), Beloeil Lyse  Serviteurs aux Publications françaises 
24. Reviens, ça marche, Verdun      
25. Source (La), Montréal   1. Guy,  responsable Groupe du Midi 
26. St-François, (Le) Laval    2. Micheline Être ou Paraître 
27. T’es pas seul-e aujourd’hui, 

Montréal 
Marc  3. Aline  

28. Tu veux-tu?  Montréal      
29. Vendredis de Sorel (Les), Sorel François     
30. 50 minutes d’amour, Brossard      
31. S’unir pour se rétablir, Gatineau      

 
RG ou Adjoints présents  18 votants  
 (1 vote par groupe) 

   
 

  

Animatrice d’assemblée,  Tu veux-tu ?  Françoise     
       

Visiteurs    Paix Intérieur   Robert  Francine 
 Amical de Laval Josée  La Source         Annie   Reviens ça marche, Lise  
 Amour de soi (lundi midi) Richard    
 
 

Étape par étape 
Rayon de Soleil 

Nicole 
Sylvie 

 
Amitié Laval      Martine    
Abstinence          Jean 
Groupe du Midi  Denis  

 

 Accueil de Soi  
  

Johanne 

 

 

 
 



 
1.   Préambule  
 Prière de la sérénité   
 Minute de silence 
 Lecture des 12 traditions par :  Lise 
 Lecture de l’Invocation par :   Nicole 
 Lecture des concepts par :   Daniel  
 Mot de la Présidente      Voir en Annexe A à la fin de ce  

  procès verbal  
 
2.  Présentation des membres et vérification du quorum (33%)  
 Il y a 18 RG.  Le quorum est atteint. 
 
3.  Lecture et adoption de l’ordre du jour du mardi, 1er décembre 2009 
 � Proposé par Anne-Marie  � Appuyé par  Francine 
 
4.   Lecture et adoption du procès verbal du 3 novembre 2009 
 � Proposé par Louise    � Appuyé  par  Nancy  
 
5.  Rapport Financier annuel par M. Roger Boucher  
M. Boucher, présente un rapport succinct. Le Bilan et les États financiers – avec 
comparables - seront  présentés pour fin d’adoption le 10 janvier 2010 à la 
prochaine réunion des RG. Nous aurons également une copie en main et un rapport 
expliquant les détails. 
Trois volets à l’agenda du 10 janvier 2010 :  
1)    Une copie pour chacun, des comparables = Bilan et États financiers 2009/2010. 
2)    Monsieur Boucher accepte d’être présent en janvier pour cette présentation. 
3)    Le Comité demande pour avoir un membre sur le Comité de la Trésorerie afin 
de faire un suivi dans les inventaires et les États des résultats.  Fonction interne 
tenue par un membre OA :  doit recevoir les états financiers  et challenger les 
fluctuations sur les états.  
  
6. Nouvelles et changements  
 
Ouvert nouveau Groupe Mode de Vie Mercier-Est, gr. d’étapes  
jeudi soir 19h, 750 rue Georges-Bizet, sous-sol de l’Église St-François 
d’Assise.  Contactez Daniel : 514-256-3963 
Fermé définitivement: Groupe St-François de Laval  
Groupe L’Essentiel de Le Gardeur Nouveau contact Nicole 514-644-8564 
Rayon de Soleil de St-Laurent, fêtera Noël après la réunion du 18 décembre 2009 
 
 
 



6.  Horaires des fêtes dans les groupes OA :  
  

     
Pour la Période des Fêtes 2009-10     

  Ouvert Fermé 
Abstinence, Montréal  24- 31 déc. 
Accueil de Soi, St-Eustache   24 - 31 déc. 
Aujourd'hui seulement, Boisbriand   27 - 3 janv 
Être ou paraître, St-Hubert   22- 29 déc., 
Joie de Revivre, St-Constant   24- 31 déc.,  
Rayon de Soleil, St-Laurent 1er janvier 25 déc. 
Renaître, Longueuil   24 - 31 déc.  
Vendredis de Sorel    25 déc. - 1er janv. 
      
Étape par Étape, dimanche 27 déc. - 3 janv.   
Réveil de Beloeil  27 déc. - 3 janv.   
L'essentiel, Le Gardeur, jeudi 24 - 31 déc.   
Mieux Vivre, St-Hubert,  lundi 28 déc. - 4 janv.   
Modes de vie, 750 Georges-Bizet, jeudi 24 - 31 déc.    
Reviens ça marche, CLSC, Verdun 28 déc. - 4 janv.   
La Source, mercredi 18h30 23  - 30 déc.     
Vendredi Midi  12h. 25 déc. - 1 er janv.   
Tu veux-tu ? 19h. Vendredi 25 déc. - 1 er janv.   

 
7.    Rapport des comités  
 

7.1  Comité de la présidence, la coordonnatrice Mireille,  nous dit avoir fait de 
son mieux pour supporter tous ceux du Comité de service et répondre aux autres 
demandes. Voir Mot de la présidente à la fin en Annexe A. 
 
7.2  Comité  de la 12e étape   Marie nous présente un résumé des derniers mois. 
A lire en Annexe  B,  à la fin de ce procès verbal.   
Sylvie termine son mandat d’adjointe.  
 
7.4  Comité des Événements Spéciaux, la coordonnatrice Marie-Andrée nous  a 
fait parvenir une lettre à lire en Annexe C, à la fin de ce procès verbal.  
 
7.5 Comité de secrétariat :  la coordonnatrice remercie et se représente pour 
son rétablissement et continuer d’apprendre sur le Mode de vie et les 
Traditions.  
7.7  Comité de liaison,  le coordonnateur demande une relève et reste sur le 
comité.  Passez le mot.  
7.6  Comité de la trésorerie, la coordonnatrice, Diane, nous mentionne  qu’elle 
demeure avec nous pour les  4 prochains mois encore, ensuite elle compte 
transférer le Comité de la Trésorerie à quelqu’un d’autre.  Passez le mot.  



 
7.8  Comité des Publications françaises : le responsable Guy nous présentera un 
rapport sous peu.  
 
7.9  Comité de l’OASIS :  la coordonnatrice Julie-Anne, nous dit être contente 
et grandir avec les partages de l’OAsis. NOUS AVONS BESOIN DE TEXTES 
POUR LE PROCHAIN OASIS. 

         
8.   PAUSE  
 
9.   ÉLECTIONS annuelles du Comité de Service  
8 candidatures :        Élu/élue 
1. Coordonnatrice au comité de l’OAsis :              Linda    1er mandat  à l’unanimité   
2. Coordonnateur au comité de l’Info Publique  Jean     1er mandat  `` 
3. Adjoint au comité de secrétariat   Richard 1ermandat  `` 
4. Adjointe au comité des Événements spéciaux Johanne 1ermandat   `` 
5. Coordonnatrice au comité des Évén. spéciaux  Martine 1ermandat  `` 
6. Coordonnatrice  au comité de la 12e étape  Marie ½+1 mandat   ``        
7.  Coordonnatrice au comité de secrétariat  Louise     2e mandat  `` 
8. Coordonnatrice au comité de la présidence Julie-Anne 1ermandat à majorité 
 
10.  Épilogue  
 Deux personnes à l’accueil :  Myriam et Daniel   

Accueil du nouveau RG :     Pierrette et Martial  
 Café :        Surprise ???? 

11. Prochaine réunion :   Lundi,  10 janvier 2010 
12.   Récitation du texte    Main dans la main.  
 

 

 

 

 

 

 

Annexe A  Mot de la présidente  - à lire  pièce jointe avec ce  procès verbal 

 



Annexe B  

Rapport du comité de la douzième 
 
Bonjour 
 
Déjà six mois que le comité fonctionne avec 18 membres en service. 
Environ 5 ont remis leur démission soit pour raison personnelle ou changement d`horaire 
de travail .Compilation sept- oct - nov  
 
N. membres  51 
Renouveaux   13 
Membres        15 
C.S                 5 
A. racc            149 
A cause de mon absence; il se peut que certaines données  aient été égarées. 
  
Nous avons répondu à deux demandes spéciales  de membres. Mes remerciements à 
Sylvie A pour avoir maintenu le cap pendant mon absence.   Le mandat de Sylvie se 
termine ce soir; j`ai donc besoin d`un(e) adjointe le plus tôt possible. 
  
 Merci aussi à Monique qui a fait un suivi serré  des messages du matin et des appels des 
membres depuis six mois. Nous avons rencontré des membres lors de la journée des 
outils. Nous avons échangé et remis des feuilles pouvant aider au service de la douxième. 
 
Pour le poste adjointe vous devez 1- avoir un désir de cesser d`outremanger( avoir une 
période d`abstinence).  2 Posséder un ordinateur et internet  
 3 Assister  aux réunions des R.G et C.S tous les  1 ier et troisième lundi  du mois . 4 
Aimer travailler en équipe  
5- Savoir que tomber est humain, rester parterre est sans dessin  mais se relever est Divin 
Si vous avez le goût de prendre votre place dans O.A venez offrir vos services soit pour  
répondre aux  appels ou pour travailler  au sein de l`équipe de la douxième. 
 
Marie  
Outremangeuse compulsive 
Abstinente par la grâce de Dieu. 
 

 

 

 

 

 



Annexe C 

Lettre de la coordonnatrice au  Comité des Événements Spéciaux  Marie-Andrée 

Salut très chère Mireille, 
j'espère que tu passe un bon 24 hrs.  Puisque je ne pourrais être des vôtres 
demain soir aux Élections, je te fais parvenir le texte que tu pourras lire aux 
membres OA en mon absence pour terminer mon mandat: 
 
 
Bonsoir à vous tous, RG et membres du comité de service de l'IOAFM, 
 
au cours de la dernière année, j'ai participé avec grand plaisir à 
l'organisation des Évènements spéciaux dans OA.  A titre de coordonnatrice, 
secondée de l'aide de membres prêts à s'impliquer, nous avons mené à terme 
l'organisation de la Journée des Promesses en mai dernier, de la Journée des 
Outils en septembre ainsi que du congrès en octobre. 
 
Bien que ces évènements aient attirés moins de membres que l'année dernière, 
nous avons reçu des remarques d'appréciation de la majorité des membres 
présents: tous sont repartis plus forts devant la maladie de la compulsion 
alimentaire, transmettant ainsi le message de notre solution commune à ceux qui 
souffrent encore.  Pour ce qui est des améliorations qui ont été proposées, le 
nouveau comité élu aux Évènements spéciaux pour 2010 en a été avisé. 
 
C'est donc avec une joie immense et un réel sentiment d'accomplissement que je 
passe le flambeau à d'autres membres, servant OA moi-même un peu plus dans 
l'ombre puisque je me prépare à vivre un évènement spécial de grande envergure 
l'été prochain: je me marie!  Rien de tout cela ne serait possible sans la 
pratique assidue du mode de vie et bien sûr, sans vous, très chers membres OA. 
 
Bonnes célébrations du temps des Fêtes dans l'abstinence, car rien ne goûte 
aussi bon! 
 
Marie-andrée, outremangeuse 
coordonnatrice aux Évènements spéciaux pour l'année 2009 
 

 


